

淇滨区住建局开启“多规合一，并联审批”工作模式，让数据跑腿，让企业省心

20多天变5天，办证快多了

晨报讯(记者 王玉姣)工程项目审批事项多，令许多建筑企业头疼，诚城·玫瑰园房地产项目负责人王福堂怎么也没想到，自己这次只用了5个工作日就领到了建筑工程施工许可证。

“以前申报建筑工程施工许可证至少得等20天，还得在几个部门之间跑，没想到这次审批得这么快，感谢淇滨区住建局工作人员的助力！”12月14日，王福堂对记者说，审批速度提升，得益于淇滨区住建局实行的深化建设工程项目审批制度改革。

在工程建设领域，烦琐的审批程序不仅会拖慢项目建设进度，还会影响地方整体营商环境。为了让工程建设项目审批事项更少、报批流程更简、办事效率更高、群众和企业获得感更强，淇滨区住建局于去年7月份开启了“多规合一，并联审批”工作模式，让数据跑腿，让审批提速，让企业省心。

“淇滨区行政服务中心开辟了工程建设项目审批综合专区，区住建局、区发改委等5个部门在该专区集中办公，方便企业审批手续办理。”淇滨区住建局工作人员张猛介

绍，所谓“多规合一，并联审批”，就是重点对建设项目的工程建设许可、施工许可、竣工验收等环节进行并联审批，企业可通过相关业务协同系统同时申报相关手续，缩短审批时间。

“以前是分别向不同部门递交申请资料，现在是通过一次系统申请，多个部门一并审批，极大地方便了企业。”王福堂说，让他更高兴的是，淇滨区今年实行建设工程施工图审查政府购买服务，这项服务让他们节省了近10万元资金。

山城区泗滨街

路修一半停工了，居民出行很不便

山城区市政管理处：下个月开工，尽可能在春节前具备基本通行条件

晨报讯(记者 李明英)“修路原本是件好事，可基坑挖好后突然停工了，我们出行很不方便。”12月11日，山城区泗滨街沿街商户李先生反映。

李先生说，他们商店门口就是泗滨街，这条路的路况一直不好，附近商户和居民都盼着有关部门能修修。今年11月份，山城区市政管理部门开始对这条路进行封闭

施工，附近商户和居民高兴极了，可没想到，开工没多久，不知道什么原因，施工突然停了。“都20多天了，工地上没人干活儿。现在，机动车无法通行，我们进货、出行都很不方便。”

12月11日，记者在山城区泗滨街与长风路交叉口附近看到，泗滨街约500米长的路段已经挖好约60厘米深的基

坑，坑内铺着一层绿色的网。

记者随后将此情况反映给山城区市政管理处，相关工作人员称，泗滨街目前还在施工期，为落实大气污染防治管控要求，项目施工暂停了，下个月会继续施工，“开工后，我们会督促工人加快进度，尽可能让这段路在春节前具备基本通行条件”。



●宝山消防招聘战斗员7名，资格条件：1.无违法犯罪记录，身体健康、五官端正、体能好；2.男性，年龄18岁至26岁，具备高中或同等以上文化程度，身高170cm以

上；3.退役军人和符合消防救援需要的专业技术人员优先录用。福利待遇：转正后基础工资2500元/月，补助600元/月，绩效768元/月，交五险一金，每月休息8天。工作地点：宝山循环经济产业集聚区特勤消防站。

●淇水清风小镇招餐饮服务员，月薪2600元加提成，管住管吃，工作地址在淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口西南角淇水清风小镇。

●鹤壁天海环球电器有限公司招聘汽车线束操作工，男女不限，17岁至33岁，初中以上学历；每天工作8小时，每周休息一天，超过工作时间按劳动法执行，月收入3500元至5000元。

●鹤壁龙岗人文小镇火锅公园环境优美，待遇丰

厚，现招聘以下工作人员：1.服务员20名，年龄50岁以下，男女不限；2.传菜生10名，年龄50岁以下，男女不限。以上岗位月薪为2600元+100元全勤奖+提成，包食宿，试用期后交五险。

联系电话：18803927666
0392-3295999



关注
招聘二维码
找工作更轻松

